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Спицы:

№4,5 круговые на леске 40 или 50 см (я использовала Addi Click)

№5,5 круговые на леске 40 или 50 см (я использовала Addi Click)

Дополнительно:

трикотажная игла, крючок 4 мм, маркеры для вязания, спица для вязания кос

Пряжа:

Основная - шерсть мериноса 50 г 90 м (или аналогичная пряжа классической крутки с 

соотношением 90 м в 50 г) - 100 г (2 мотка) на шапку без отворота и 150 г (3 мотка) на 

шапку с отворотом.

Дополнительная - кашемир на шелке в 2 сложения (или аналогичная нить с соотношением

240 м в 20 г) - 40 г (2 мотка)

Я использовала: BBB Full (100% шерсть мериноса, 50 г, 90 м) + Filatura di Crosa Champagne

(50% кашемир, 25% шелк, 25% шерсть мериноса, 20 г, 240 м)

Другие примеры подходящей пряжи:

1. Anny Blatt Nunka (71% шерсть, 29% пух яка, 50 г , 85 м) - 100 г (2 мотка)

Для этой пряжи я использовала спицы на 0,5 номера меньше: №4 - для резинки, №5 - для

основного узора. При этом шапка слегка уменьшится  в объеме.

2. Mondial Extrafine (100%  - шерсть мериноса, 50 г, 175 м) в 2 сложения - 100 г (2 мотка) 

на шапку + без отворота и 150 г (3 мотка) на шапку с отворотом.

Drops Brushed Alpaca Silk (77% альпака, 23% шелк натуральный, 25 г, 140 м) - 25 г (1 моток)

на шапку без отворота и 50 г (2 мотка) на шапку с отворотом. 

3. BBB Premiere (100%  - шерсть мериноса, 50 г, 125 м) в 2 сложения - 150 г (3 мотка) на шапку

без отворота и 200 г (4 мотка) на шапку с отворотом.

Если вы хотите свяхать GirlsUnisexHat из пряжи, отличающейся по толщине от здесь 

приведенной, рекомендации о том, как это сделать, ищите в Описании работы.

Обратите внимание:

Для вязания GirlsUnisexHat НЕ ПОДОЙДЕТ пряжа, в основе которой шнурок, а так же 

хлопковая или льняная пряжа так как она менее упругая и не будет держать форму, что 

важно для этой модели. 
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Шапка ONE SIZE подойдет на объем головы 55-57 см.

В случае, если вам необходимо незначительно уменьшить объем шапки, возьмите спицы на 

0,5 номера меньше (для резинки и для основного узора), а пряжу при этом оставьте прежней.

Если вам необходимо существенно уменьшить объем шапки, возьмите спицы на 0,5 номера 

меньше, при этом подберите соответствующую по толщине (тоньше, чем в оригинале) пряжу.

В случае, если необходимо увеличить шапку в объеме, пользуйтесь этими же рекомендациями,

только расчет производите для спиц на 0,5 номера больше.

Обратите внимание:

Связанное вручную трикотажное плотно не обладает такой же стабильностью, как и связанное

на машинке. Оно более рыхлое и больше подвержено растяжению. Поэтому не стоит сильно

увеличивать объем шапки, дабы в процессе носки она не стала вам велика.

Плотность:

(по образцу, связанному двойной нитью, Основная + Дополнительная)

Спицы № 4,5 1,8 п 1 см

(резинка) 2,6 р 1 см

Спицы № 5,5 1,6 п 1 см

(основной узор) 2,3 р 1 см

"Коса", спицы № 5,5 10 п 4,5 см

16 р 6,5 см

Обратите внимание:

Плотность измеряется по образцу, связанному поворотными рядами ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ, 

кроме плотности "Косы"

Узор:

Резинка 2х2 на спицах № 4,5 (при вязании по кругу): 2 лицевые петли (лп), 2 изнаночные 

петли (ип). Каждый следующий ряд вязать по узору.

Основной узор на спицах № 5,5: резинка 2х2 с одной "Косой 5х5".

"Коса 5х5": 5 лп снять на вспомогательную спицу ПЕРЕД работой, провязать следующие 

5 петель лп, далее 5 петель с дополнительной спицы провязать лп.

Вязать "по узору": все лицевые петли провязываются лицевыми, а все изнаночные - 

изнаночными. 

Кромочные петли: кромочных петель нет, так как шапка вяжется по кругу единой деталью. 
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Описание работы

Шапка вяжется по кругу единой деталью БЕЗ ШВА.

Резинка:

1. На спицы №4,5 набрать 97 петель, и замкнуть их в круг, протянув последнюю петлю через первую. 

При наборе петель свободный край нити располагается на указательном пальце, а нить, идущая от 

клубка, на большом. Повесить маркер.

2. Для шапки с отворотом: провязать 36 рядов (13,5 см) резинкой 2х2, начиная с 2 лп.

Для шапки без отворота: провязать 12 рядов (4,5 см) резинкой 2х2, начиная с 2 лп.

Основной узор:

3. Перейти на спицы 5,5. Провязать 40 п по узору, далее 10 лп и еще 46 п (все оставшиеся петли до

конца ряда) по узору.

4. Провязать 8 полных рядов (3,3 см).

5. В 9 ряду от начала Основного узора вязать: 40 п по узору, 5 лп снять на вспомогательную спицу 

ПЕРЕД работой, 5 лп, 5 лп со вспомогательной спицы, 46 п по узору.

6. Провязать 16 полных рядов (6,5 см).

7. В 17 ряду от первого перемещения петель вязать: 40 п по узору, 5 лп снять на вспомогательную 

спицу ПЕРЕД работой, 5 лп, 5 лп со вспомогательной спицы, 46 п по узору.

8. Провязать еще 8 полных рядов (3,3 см).

Макушка:

9. 1 ряд (9 ряд от второго перемещения петель): *2лп, 2 п вместе изнаночной*, повторить * … * 10 раз,

2 п вместе лицевой с наклоном влево, 1 лп, 2 п вместе лицевой с наклоном влево,

2 п вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лп, 2 п вместе лицевой с наклоном вправо,

*2 п вместе изнаночной, 2 лп*, повторить * ... * 11 раз, 2 п вместе изнаночной.

10. 2 ряд: все петли по узору.

11. 3 ряд: *1лп, 2 п вместе лицевой с наклоном влево*, повторить * ... * 10 раз, 

2 п вместе лицевой с наклоном влево, *2 п вместе лицевой с наклоном вправо* повторить * ... * 

2 раза, *2 п вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лп* повторить 12 раз, причем в последнем 

повторении левая лп является первой петлей следующего ряда.

12. 4 ряд: все петли по узору.

13. 5 ряд: *2 п вместе лицевой с наклоном влево*, повторять * ... * до конца рада.

14. Петли стянуть. С помощью трикотажной иглы конец нити несколько раз продеть через оставшиеся

петли. Вывести кончик нити на изнаночную сторону и закрепить. 

Совет: окончательно закрепить нить следует уже после ВТО. 
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Если вам нужна шапка длиннее (короче):

В этом случае вам необходимо увеличить (уменьшить) количество рядов на отрезке ПОСЛЕ 

резинки и ДО ПЕРВОГО перемещения петель в "Косе 5х5" и ПОСЛЕ ВТОРОГО перемещения петель 

в "Косе 5х5" и ДО начала убавления петель. Увеличение (уменьшение) полотна на 1 ряд будет

давать вам плюс (минус) 0,4 см в длину согласно плотности вязания на спицах 5,5.

Обратите внимание:

Количество добавленных (убавленных) рядов перед первым перемещением петель в "Косе 5х5" 

и после второго перемещения должно совпадать.

Если ваша пряжа тоньше (толще):

Для спиц 3,5 (резинка) - 4,5 (Основной узор): 

Набрать 105 петель.

Резинка: 42 (15) рядов.

Основной узор: 44 п по узору, далее 10 лп и еще 50 п (все оставшиеся петли) по узору. 

Провязать 10 рядов,

В 11 ряду - перемещение петель в "Косе 5х5",

Далее 18 рядов по узору,

В 19 ряду - перемещение петель в "Косе 5х5",

Далее 10 рядов по узору.

Макушка: 1 ряд: *2лп, 2 п вместе изнаночной*, повторить * ... * 11 раз, 2 п вместе лицевой 

с наклоном влево, 1 лп, 2 п вместе лицевой с наклоном влево, 2 п вместе лицевой с наклоном 

вправо, 1 лп, 2 п вместе лицевой с наклоном вправо, *2 п вместе изнаночной, 2 лп*, повторить * ... * 

12 раз, 2 п вместе изнаночной. 2 ряд: все петли по узору.

3 ряд: *1лп, 2 п вместе лицевой с наклоном влево*, повторить * ... * 11 раз, 2 п вместе лицевой 

с наклоном влево, *2 п вместе лицевой с наклоном вправо* повторить * ... * 2 раза, *2 п вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 лп* повторить * … * 13 раз, причем в последнем повторении левая лп 

является первой петлей следующего ряда.

4 ряд: все петли по узору.

5 ряд: 2 п вместе лицевой с наклоном влево*, повторять * ... * до конца ряда.

Петли стянуть.

Для спиц 5 (резинка) - 6 (Основной узор): 

Набрать 89 петель.

Резинка: 33 (10) рядов.

Основной узор: 40 п по узору, далее 10 лп и еще 38 п (все оставшиеся петли) по узору. 

Провязать 6 рядов,
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В 7 ряду - перемещение петель в "Косе 5х5",

Далее 16 рядов по узору,

В 17 ряду - перемещение петель в "Косе 5х5",

Далее 6 рядов по узору.

Макушка: 1 ряд: *2лп, 2 п вместе изнаночной*, повторить * ... * 10 раз, 2 п вместе лицевой 

с наклоном влево, 1 лп, 2 п вместе лицевой с наклоном влево, 2 п вместе лицевой с наклоном 

вправо, 1 лп, 2 п вместе лицевой с наклоном вправо, *2 п вместе изнаночной, 2 лп*, повторить * ... * 

9 раз, 2 п вместе изнаночной.

2 ряд: все петли по узору.

3 ряд: *1лп, 2 п вместе лицевой с наклоном влево*, повторить * ... * 10 раз, 2 п вместе лицевой 

с наклоном влево, *2 п вместе лицевой с наклоном вправо* повторить * ... * 2 раза, *2 п вместе 

лицевой с наклоном вправо, 1 лп* повторить * … * 10 раз, причем в последнем повторении левая лп

является первой петлей следующего ряда.

4 ряд: все петли по узору.

5 ряд: 2 п вместе лицевой с наклоном влево*, повторять * ... * до конца ряда.

Петли стянуть.

Советы по уходу:

В случае, если вы вяжете шапку из 100% шерсти мериноса (без добавления других нитей), на 

этикетке которой стоит пометка superwash, вы можете стирать изделие в машинке в режиме 

деликатной стирки и отжимать на средних оборотах. Если на этикетке 100% мериносовой шерсти 

нет пометки Superwash, стирать изделие следует вручную, но при этом отжимать можно в 

машинке на самых малых оборотах. 

Также допустима деликатная машинная стирка и отжим на самых малых оборотах для изделий из 

чистого кашемира и смеси кашемира и мериноса классической крутки.

Во всех остальных случаях шапку следует стирать и отжимать (при этом сильно не выкручивая) 

вручную.

НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ нельзя стирать в машинке изделия из пряжи, в основе которых лежит

шнурок, в составе присутствует пух или альпака, а также изделия из ровницы!

Используйте специальные средства для стирки шерсти, средства, содержащие ланолин, или 

обычный шампунь.

Сушить шапку следует в разложенном виде на ровной горизонтальной поверхности. 

Изделие не требует блокировки.
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